Zsebeházi Napok - Bornemisza Kupa Tengődön
Október végén a Történelmi Lovas Egyesület által minden évben megrendezett "Zsebeházi Napok" nemzetközi hagyományőrző ünnepségnek elválaszthatatlan részét képezi a Bornemisza János Hagyományőrség Egyesület által szervezett "Bornemisza Kupa" nemzetközi katonai hagyományőrző haditorna. 

A Bornemisza János Hagyományőrség Egyesület névadója, tengöldi Bornemi(s)sza János a Somogy megyei Tengőd község szülötte. A török ellen dokumentálhatóan 1543-1589 között vívta harcát. 1570-1576-ig dunántúli kerületi főkapitány-helyettes volt. Kapitányi tisztségeket töltött be Pápán, Palotán, Kanizsán és Győrben.
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A Történelmi Lovas Egyesület tengődi házában - a legendás "szellemházban" - magyar és külföldi katonai hagyományőrzők találkoznak évről-évre. A megemlékezések Zsebeházi István, az 1848-49-es szabadságharc Sándor - huszárezrede kapitányának, tengöldi Bornemisza János, a török elleni harc neves kapitányának alakja, és az 1956-os forradalom emlékének megidézése köré csoportosulnak. A rendezvényhez tartozó felvonulás, a hősök emlékműve előtti tiszteletadás, és Zsebeházi huszárkapitány sírjának megkoszorúzása lassanként a község saját ünnepévé is vált. 


Közösség formáló, csapatépítő lehetőség a Bornemisza János Hagyományőrség Egyesület által már harmadik alkalommal rendezett "Bornemisza Kupa" hagyományőrző vetélkedő. A csapatok íjazásban, rönkhajításban, és kötélhúzásban mérik össze tehetségüket. Ezzel egyidőben a Magyar Hagyományőr Világszövetség által meghirdetett többfordulós főzőverseny is zajlik az udvaron. Az estékett hagyományőrző táncház és dalárda, az éjfél utáni "nóta van!" programok teszik feledhetetlenné.

2003-ban a község felújított kocsmájának névadó ünnepségére. A szórakozóhely a község katonai hagyományőrző múltjának adózva a "Bornemissza János Huszárkocsma" nevet vette fel. Így egyszerre állított emléket a huszárhagyományoknak és a község másik történelmi alakjának, a XVI.sz.-ban élt Tengődi Bornemisza Jánosnak.
2004.-ben "Emlékül az utókornak" mottó jegyében, egy urnában Tengőd jelen világát bemutató tárgyakat helyeztek a község vezetői a föld alá.

 2004. október 22-23.
A 2004 évi rendezvény ökomenikus imádsággal kezdődött a tengődi református templomban. 
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 HYPERLINK "http://www.hagyomanyorseg.hu/fenykepalbum/tengod_2003/tengod_2003_02.html" 
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 HYPERLINK "http://www.hagyomanyorseg.hu/fenykepalbum/tengod_2004/2004_tengod01.html" 
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